## РЕШЕНИЕ

## Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

«06» июня 2019 года

**№** 117

О внесении изменений в решение Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2017 № 65 «О земельном налоге»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Осинниковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести следующее изменения в решение Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2017 № 65 «О земельном налоге»:
- в абзаце втором статьи 6 слова «до 1 ноября» заменить словами «не позднее 31 декабря».
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
  - п. Осинники, ул. Молодежная, д. 9А (административное здание);
  - п. Осинники, ул. Лесная, д. 2 (Осинниковский СДК),
- а также разместить на официальном портале правовой информации и официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района

А.Х. Сагдеев